



Ministerul Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice
INSPECȚIA MUNCII

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ CARAȘ - SEVERIN

Str. Traian Lalescu nr. 22, cod poștal 320050, Reșița, jud. Caraș-Severin

Tel.: (0255) 214.419 Fax: (0255) 215.208

Operator de date cu caracter personal, înregistrat la Autoritatea Națională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal sub nr. 6083

Nr. _____ din _____

APROBAT,

**INSPECTOR GENERAL DE STAT
Ciprian-Georgian DRAGOMIR**

**Programul propriu de acțiuni al Inspectoratului Teritorial de Muncă Caraș-Severin
pentru anul 2014**

Nr. crt.	Denumirea acțiunii	Responsabilitatea realizării	Termen	Coordonare și monitorizare
<i>I. CAMPANII EUROPENE</i>				
1.	Campanie europeană coordonată de Comitetul Înalților Responsabili cu Inspecția Muncii (en.: SLIC) privind prevenirea alunecărilor și căderilor la același nivel.	Serviciul Control Securitate și Sănătate în Muncă	Trim. I - IV	Inspector șef adjunct s.s.m. Bala Ștefan
2.	Organizarea și desfășurarea Săptămânii Europene de Securitate și Sănătate în Muncă sub egida Agenției Europene pentru Securitate și Sănătate în Muncă – „Stresul sub control”.	Serviciul Control Securitate și Sănătate în Muncă Comp. CSPIAASSM	Trim. III - IV	Inspector șef adjunct s.s.m. Bala Ștefan
<i>II. CAMPANII NAȚIONALE ÎN DOMENIUL SECURITĂȚII ȘI SĂNĂTĂȚII ÎN MUNCĂ</i>				

Nr. crt.	Denumirea acțiunii	Responsabilitatea realizării	Termen	Coordonare și monitorizare
3.	Campanie națională privind implementarea în sistemul de învățământ a proiectului „Valențe culturale în domeniul securității și sănătății în muncă”.	Serviciul Control Securitate și Sănătate în Muncă	Trim. I – IV	Inspector șef adjunct s.s.m. Bala Ștefan
4.	Campanie națională de verificare a respectării prevederilor legale privind securitatea și sănătatea în muncă la desfășurarea activităților cu articole pirotehnice.	Serviciul Control Securitate și Sănătate în Muncă	Trim. I - IV	Inspector șef adjunct s.s.m. Bala Ștefan
III. CAMPANII NAȚIONALE ÎN DOMENIUL SUPRAVEGHERII PIEȚEI				
5.	Campanie națională de supravegherea pieței produselor industriale din domeniul de competență al Inspecției Muncii, conform programului sectorial pentru anul 2014, coordonat de către Comisia Europeană.	Comp. SPIAASSM	Trim. I - IV	Inspector șef adjunct s.s.m. Bala Ștefan
IV. CAMPANII NAȚIONALE ÎN DOMENIUL RELATIILOR DE MUNCĂ				
6.	Campanie privind identificarea și combaterea cazurilor de muncă nedeclarată în domenii susceptibile utilizării frecvente a acesteia, a muncii tinerilor și copiilor (construcții, industria textilă, prestări servicii, industria alimentară și panificație, industria lemnului, comerț, pază, transport rutier de marfă și persoane, unități care desfășoară activități în stațiuni montane și de pe litoral, cabinete medicale, fabricarea băuturilor alcoolice și răcoritoare, unități care desfășoară activitate pe timpul nopții - baruri, discoteci, jocuri de noroc, unități de comerț cu program non-stop, unități distribuție carburant -, grădinițe cu program prelungit).	Serviciul Control Relații de Muncă	Trim. I - IV	Inspector șef adjunct RM Cristea Necolae
7.	Campanie privind verificarea modului de respectare de către angajatori a prevederilor Legii nr. 156/2000 privind protecția cetățenilor români care lucrează în străinătate, cu modificările și completările ulterioare.	Serviciul Control Relații de Muncă	Trim. II	Inspector șef adjunct RM Cristea Necolae
8.	Campanie privind verificarea modului de respectare de către angajatori a prevederilor Legii nr. 344/2006 și a H.G. nr.104/2007 privind detașarea salariaților în cadrul prestării de servicii transnaționale.	Serviciul Control Relații de Muncă	Trim. II - III	Inspector șef adjunct RM Cristea Necolae
9.	Campanie privind verificarea modului de respectare de către angajatori a prevederilor Legii nr. 202/2002 privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați, republicată.	Serviciul Control Relații de Muncă	Trim. II - III	Inspector șef adjunct RM Cristea Necolae
10.	Campanie privind verificarea modului de respectare de către angajatori a prevederilor H.G. 500/2011 privind registrul general de evidență a salariaților, cu	Serviciul Control Relații de Muncă	Trim. II - III	Inspector șef adjunct RM Cristea Necolae

Nr. crt.	Denumirea acțiunii	Responsabilitatea realizării	Termen	Coordonare și monitorizare
	modificările și completările ulterioare.			
11.	Campanie privind verificarea modului de respectare de către angajatori a prevederilor art. 129 alin. 1 și 2 din Legea dialogului social nr. 62/2011, republicată, cu modificările și completările ulterioare.	Serviciul Control Relații de Muncă	Trim. III-IV	Inspector șef adjunct RM Cristea Necolae
V. ACȚIUNI ÎN DOMENIUL SECURITĂȚII ȘI SĂNĂTĂȚII ÎN MUNCĂ				
12	Acțiune privind verificarea modului de respectare a cerințelor minime de securitate și sănătate în muncă la lucrările din domeniul construcțiilor.	Serviciul Control Securitate și Sănătate în Muncă	Trim. II – III	Inspector șef adjunct s.s.m. Bala Ștefan
13	Acțiune privind verificarea respectării prevederilor legale referitoare la expunerea lucrătorilor la agenți chimici la locul de muncă, ținând cont de modificările legislative în domeniu (Regulamentul REACH și CLP).	Serviciul Control Securitate și Sănătate în Muncă	Trim. II și IV	Inspector șef adjunct s.s.m. Bala Ștefan
14	Acțiune privind verificarea respectării modului de utilizare a echipamentelor de muncă și a tehnologiilor de exploatare în parchetele forestiere, inclusiv la transportul tehnologic al masei lemnoase pe drumurile forestiere.	Serviciul Control Securitate și Sănătate în Muncă	Trim. I și IV	Inspector șef adjunct s.s.m. Bala Ștefan
15	Acțiune de verificare a modului de gestionare a riscurilor generate de stres la locurile de muncă.	Serviciul Control Securitate și Sănătate în Muncă	Trim. III	Inspector șef adjunct s.s.m. Bala Ștefan
16	Acțiune de monitorizare privind riscurile existente la locurile de muncă din întreprinderi mici (10 - 49 lucrători).	Serviciul Control Securitate și Sănătate în Muncă	Trim. I - IV	Inspector șef adjunct s.s.m. Bala Ștefan
17	Acțiune privind respectarea de către transportatorii rutieri a prevederilor legale referitoare la încheierea și executarea contractelor individuale de muncă, a timpului de muncă și de odihnă a conducătorilor auto (lucrători mobili), respectiv a prevederilor legale privind securitatea și sănătatea în muncă. (acțiune comună în domeniile securității și sănătății în muncă și al relațiilor de muncă)	Serviciul Control Securitate și Sănătate în Muncă	Trim. II - IV	Inspector șef adjunct s.s.m. Bala Ștefan
18	Acțiune de verificare a respectării prevederilor de securitate și sănătate în muncă la unitățile care desfășoară activități de întreținere și reparare ale autovehiculelor.	Serviciul Control Securitate și Sănătate în Muncă	Trim. I	Inspector șef adjunct s.s.m. Bala Ștefan
19	Verificarea respectării prevederilor legale privind securitatea și sănătatea în muncă în domeniul prelucrării lemnului.	Serviciul Control Securitate și Sănătate în Muncă	Trim. II - IV	Inspector șef adjunct s.s.m. Bala Ștefan

Nr. crt.	Denumirea acțiunii	Responsabilitatea realizării	Termen	Coordonare și monitorizare
20	Acțiuni de verificare a respectării prevederilor legale privind securitatea și sănătatea în muncă la desfășurarea activităților cu articole pirotehnice.	Serviciul Control Securitate și Sănătate în Muncă	Trim. IV	Inspector șef adjunct s.s.m. Bala Ștefan
VI. ACȚIUNI ÎN DOMENIUL SUPRAVEGHERII PIEȚEI				
21	Instruirea inspectorilor de muncă ce au atribuții în domeniul supraveglierii pieței pentru implementarea la nivel național și utilizarea sistemului informatic ICSMS al Comisiei Europene.	Inspector șef Ciobanu Miu Nicolae	Trim. I - IV	Inspekția Muncii Serviciul SPPP
22	Instruirea inspectorilor de muncă ce au atribuții în domeniul supraveglierii pieței pentru implementarea bunelor practici europene în controlul produselor (continuare a acțiunii nr. 17 din Programul cadru de acțiuni al Inspekției Muncii pentru anul 2013).	Inspector șef Ciobanu Miu Nicolae	Trim. III - IV	Inspekția Muncii Serviciul SPPP
VII. ACȚIUNI ÎN DOMENIUL RELAȚIILOR DE MUNCĂ				
23	Verificarea modului în care angajatorii respectă prevederile Codului Muncii - Legea nr.53/2003, republicată, cu modificările și completările ulterioare.	Serviciul Control Relații de Muncă	Trim. I - IV	Inspector șef adjunct RM Cristea Necolae
24	Verificarea modului în care angajatorii respectă prevederile O.U.G nr. 56/2007 privind încadrarea în muncă și detașarea străinilor pe teritoriul României, cu modificările și completările ulterioare.	Serviciul Control Relații de Muncă	Trim. I - IV	Inspector șef adjunct RM Cristea Necolae
25	Verificarea modului în care agenții economici respectă prevederile Legii nr. 156/2000 privind protecția cetățenilor români care lucrează în străinătate, cu modificările și completările ulterioare.	Serviciul Control Relații de Muncă	Trim. I - IV	Inspector șef adjunct RM Cristea Necolae
26	Verificarea modului în care angajatorii respectă prevederile Legii nr. 344/2006 și a H.G. nr.104/2007 privind detașarea salariaților în cadrul prestării de servicii transnaționale.	Serviciul Control Relații de Muncă	Trim. I - IV	Inspector șef adjunct RM Cristea Necolae
27	Verificarea modului în care angajatorii respectă prevederile Directivei 96/71/CE privind detașarea lucrătorilor în cadrul furnizării de servicii.	Serviciul Control Relații de Muncă	Trim. I - IV	Inspector șef adjunct RM Cristea Necolae
28	Verificarea modului în care angajatorii respectă prevederile Legii nr. 202/2002 privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați, republicată.	Serviciul Control Relații de Muncă	Trim. I - IV	Inspector șef adjunct RM Cristea Necolae
29	Verificarea modului de respectare, de către angajatori, a prevederilor art. 78 alin. 2 și 3 din Legea nr. 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, cu modificările și completările ulterioare.	Serviciul Control Relații de Muncă	Trim. I - IV	Inspector șef adjunct RM Cristea Necolae
30	Verificarea respectării de către agenții de muncă temporară a prevederilor HG nr.	Serviciul Control	Trim.	Inspector șef adjunct RM

Nr. crt.	Denumirea acțiunii	Responsabilitatea realizării	Termen	Coordonare și monitorizare
	1256/2011 privind condițiile de funcționare precum și procedura de autorizare a agentului de muncă temporară.	Relații de Muncă	I - IV	Cristea Necolae
31	Verificarea modului în care angajatorii respectă prevederile H.G. 500/2011 privind registrul general de evidență a salariaților, cu modificările și completările ulterioare.	Serviciul Control Relații de Muncă	Trim. I - IV	Inspector șef adjunct RM Cristea Necolae
32	Verificarea modului în care angajatorii respectă prevederile art. 129 alin. 1 și 2 din Legea dialogului social nr.62/2011, republicată, cu modificările și completările ulterioare.	Serviciul Control Relații de Muncă	Trim. I – IV	Inspector șef adjunct RM Cristea Necolae
33	Elaborarea / revizuirea procedurilor unitare de inspecție și de lucru în domeniul relațiilor de muncă.	Serviciul Control Relații de Muncă	Trim. I - IV	Inspector șef adjunct RM Cristea Necolae
34	<u>Campanie județeană</u> privind identificarea și combaterea cazurilor de muncă nedeclarată în mediul rural, după masă și în zilele de sărbători legale, în domeniul: <i>Unități de alimentație publică - comerț</i> ;	Serviciul Control Relații de Muncă	Trim. I - IV	Inspector șef adjunct RM Cristea Necolae
35	Verificarea modului în care angajatorii respectă prevederile Legii nr. 52/2011 privind exercitarea unor activități cu caracter ocazional desfășurate de zilieri și a normelor de aplicare a acesteia, cu modificările și completările ulterioare.	Serviciul Control Relații de Muncă	Trim. I - IV	Inspector șef adjunct RM Cristea Necolae
36	<u>Campanie județeană</u> privind depistarea muncii fără forme legale în unitățile spitalicești (în activitatea administrativă și cea de deservire) private și cabinete medicale.	Serviciul Control Relații de Muncă	Trim. II - IV	Inspector șef adjunct RM Cristea Necolae
37	Verificarea modului de întocmire și gestionare a aplicației Revisal, în unitățile școlare din județul Caraș-Severin	Serviciul Control Relații de Muncă	Trim. I - IV	Inspector șef adjunct RM Cristea Necolae
38	Campanie județeană privind controlul respectării prevederilor legale în domeniul relațiilor de muncă la unitățile din administrația publică locală, având următoarea tematică: - încheierea contractelor individuale de muncă în formă scrisă - respectarea prevederilor HG 500/2011 (Revisal) - Legea 52/2011 cu modificările și completările ulterioare (Legea 277/2013) – Legea zilierilor - Legea 53/2003 cu modificările și completările ulterioare, referitor la timpul de muncă - Legea 62/2011 – Legea dialogului social.	Serviciul Control Relații de Muncă	Trim. I - IV	Inspector șef adjunct RM Cristea Necolae
39	Furnizarea în scris la solicitarea organelor de cercetare penală, a executorilor	Compartimentul	Trim.	Inspector șef adjunct RM

Nr. crt.	Denumirea acțiunii	Responsabilitatea realizării	Termen	Coordonare și monitorizare
	judecătorești, precum și a instituțiilor publice cu care avem relații de colaborare, de informații privind situația încadrării salariaților din Revisal, precum și situația personalului angajat al societăților comerciale.	C.C.M.M.R.M	I-IV	Cristea Necolae
40.	Evidența și raportarea situațiilor lunare privind activitatea zilierilor conform Legii nr.52/2011.	Compartimentul C.C.M.M.R.M	Trim. I - IV	Inspector șef adjunct RM Cristea Necolae
41	Verificarea și înregistrarea contractelor colective de muncă, precum și a actelor adiționale conform Legii nr.62/2011 – dialogul social.	Compartimentul C.C.M.M.R.M	Trim. I - IV	Inspector șef adjunct RM Cristea Necolae
42	Elaborarea / revizuirea procedurilor unitare de inspecție și de lucru în domeniul CCMMRM.	Compartimentul C.C.M.M.R.M	Trim. I- IV	Inspector șef adjunct RM Cristea Necolae
VIII. PREGĂTIRE PROFESIONALĂ ÎN DOMENIUL RELAȚIILOR DE MUNCĂ				
43	Dezvoltarea competențelor profesionale în domeniul relațiilor de muncă pentru inspectorii de muncă din cadrul Inspectoratului Teritorial de Muncă Caraș-Severin.	Inspecția Muncii Inspector șef Ciobanu Miu Nicolae	Trim. I - IV	Inspecția Muncii
44	Program de formare a inspectorilor de muncă conform proiectului PHARE RO 03/IB/SO-01 „Întărirea capacității Inspecției Muncii de a controla aplicarea legislației naționale prin care s-a transpus aquisul comunitar din domeniul relațiilor de muncă”.	Inspecția Muncii Inspector șef Ciobanu Miu Nicolae	Trim. I - IV	Inspecția Muncii
IX. PREGĂTIRE PROFESIONALĂ ÎN DOMENIUL SECURITĂȚII ȘI SĂNĂTĂȚII ÎN MUNCĂ				
45	Dezvoltarea competențelor profesionale în domeniul securității și sănătății în muncă pentru inspectorii de muncă din cadrul Inspectoratului Teritorial de Muncă Caraș-Severin..	Inspecția Muncii Inspector șef Ciobanu Miu Nicolae	Trim. I-IV	Inspecția Muncii

**INSPECTOR ȘEF
Ciobanu Miu Nicolae**

**INSPECTOR ȘEF ADJUNCT RM
Cristea Necolae**

**INSPECTOR ȘEF ADJUNCT SSM
Bala Ștefan**